

# ГОРОДСКАЯ

## ГАЗЕТА

№ 76 (18774)

Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,

16

МАЯ

2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 5.16  
Заход солнца 21.36  
Долгота дня 16.20

Погода:

Днем переменная облачность, осадки, температура +16...+19°C, давление 741 мм рт. ст., относительная влажность 20%, ветер в. 3-5 м/сек, предстоящей нощью +8...+10°C.

В этот день родились:  
1817 г. - Н. Костомаров, историк; 1887 г. - И. Северянин (Лотарев), поэт; 1957 г. - Ю. Шевчук, поэт, музыкант.



### НАЧИНАЕТСЯ ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

Вчера закончился отопительный сезон, и для коллективов жилищно-коммунальных предприятий города наступило время проведения работ по подготовке ведомственных объектов, их оборудования к следующей зиме.

Постановлением главы города В.К. Ермакова "О мерах по подготовке жилого фонда, объектов ЖКХ и соцкультбыта к отопительному сезону 2006/2007 года" определены руководители, ответственные за выполнение программы по строительству, монтажу и ремонту на объектах жилищно-коммунального хозяйства, подготовке к действию в зимних условиях предприятий водо- и теплоснабжения, обеспече-

нию приоритетного финансирования и материально-технического снабжения этих работ, включая создание аварийного запаса, необходимого оборудования.

Установлен единый срок готовности к отопительному сезону - 1 сентября 2006 года. Ответственность за координацию и контроль проводимых на объектах работ возложены на общегородской оперативный штаб, заседания которого будут проходить еженедельно.

### ГЛАВА ГОРОДА В ОТПУСКЕ

Глава города В.К. Ермаков с понедельника находится в краткосрочном плановом отпуске.

Исполняет обязанности заместитель А.Н. Неустроев, города его первый.

### СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

В пятницу в г. Березовском состоялась церемония награждения победителей и лауреатов третьего областного конкурса профессионального мастерства среди редакций городских и районных газет «Золотое перо-2006», который организован управлением по работе со средствами массовой информации и департаментом культуры и национальной политики администрации Кемеровской области.

В номинации «Газета, имеющая лучшие финансово-экономические показатели» первое место присуждено нашей «Городской газете». Такой успех журналисты связывают прежде всего с мощной поддержкой, которую оказывают газете ее читатели, учредители, спонсоры и рекламодатели. По результатам прошлого года основная часть расходов, связанных с производством газеты, была покрыта за счет доходов, полученных от реализации газеты и рекламы.

Напомним, что по результатам прошлого года «Городская газета» становилась также победителем конкурсов, которые проводили Сибирский региональный центр МЧС России, департамент образования администрации Кемеровской области и другие структуры управления.

### ЧЕРЕЗ МУРМАНСКИЙ ПОРТ

Сибирская угольная энергетическая компания (СУЭК) закупила новые дробильно-сортировочные комплексы для переработки угля в порту Мурманск. В дополнение к двум установкам GIPOREC R 130 C (производство GIPO AG, Швейцария) СУЭК приобрела еще пять аналогичных устройств. На покупку этого оборудования компания выделила более 100 млн. рублей.

Эти инвестиции являются частью программы по укреплению экспортного потенциала СУЭК, среди прочего предполагающей повышение качества продукции компании. Наличие подобной техники в порту перегрузки позволяет обеспечить качественную очистку угля.

Основная часть угля, который СУЭК отгружает через Мурманский порт, предназначена для энергетических предприятий Великобритании. По итогам прошлого года СУЭК была признана в этой стране лучшим зарубежным поставщиком угля для



## ПОБЕЖДАТЬ ВСЕГДА И ВЕЗДЕ

Глава города В.К. Ермаков встретился с нашим знаменитым гимнастом Максимом Девятовским, который завоевал на днях золотую медаль чемпиона Европы в командном зачёте.

Максим достойно продолжает славные традиции Ленинск-Кузнецкой специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва по спортивной гимнастике. Являясь мастером спорта международного класса и членом сборной страны, он стал чемпионом Европы 2000 и 2002 годов, в копилке его спортивных достижений также золотые медали чемпионатов и кубков России. В 2004 году он выступил в финале Афинской Олимпиады. Очередной старт, также проходивший в Греции, принес ему новый успех - командную победу на европейском первенстве. Вернувшись на днях с этого чемпионата, Максим поделился своими впечатлениями с главой города, руководством, педагогами и воспитанниками СДЮШОР.

Российская сборная, наконец, сумела завоевать «золото» на Чемпионате Европы после десятилетнего перерыва, - рассказывает Девятовский. - Мы поднялись на высшую ступень пьедестала почёта, оставив позади сильных гимнастов из Румынии и Белоруссии. В команде очень довольны этим результатом, ведь никто из нас не ошибся на соревнованиях, не подвел товарищей: что крайне важно для общего успеха. Должен ска-

зать, что у нас среди спортсменов и тренеров царила дружная, доброжелательная атмосфера, чувствовалась особая настроенность, без которой не завоюешь медалей. Вообще-то, на победу здесь мы не рассчитывали - соперники были в хорошей форме. Но всё сложилось благополучно. В первый же день мы выиграли с большим отрывом квалификацию. И дальше не оставили никаких шансов соперникам. Я рад, что всё так удачно получилось, приятно вернуться в родной город с победой. Поначалу не осознавал значение столь крупного успеха, но потом понимаешь, как всё-таки важно и престижно добить «золото» для страны, региона, Ленинска-Кузнецкого. За всем этим - годы упорных тренировок, работа тренеров, замечательные традиции нашей школы олимпийского резерва.

По единодушным отзывам, Максим зарекомендовал себя в команде настоящим бойцом: - стойким, упорным, делающим всё возможное для того, чтобы пристроить сборной на соревнованиях пользу, победные очки. Эти качества нашего именитого гимнаста высоко оценивает глава города В.К. Ермаков:

- Твой бойцовский характер, по-моему, -- находка для

### РАСХОДЫ БЮДЖЕТА.

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 10 по 12 мая (в тыс. руб.):

управлению образованию - 2084,8 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на питание - 300, на зарплату - 1595, на расходы по текущему содержанию учреждений - 108,8, на текущий ремонт - 81);

управлению здравоохранения - 1815 (на зарплату - 1535, на питание - 30, на медикаменты - 30, на бензин - 220);

управлению культуры - 81,5 (в рамках националь-

команды. Очень рад за тебя, горжусь, что наша гимнастическая школа воспитывает спортсменов такого уровня. Теперь главное - не успокаиваться, верить в свои силы. Впереди ещё немало побед!

Новыми испытаниями будет очередной Чемпионат мира и Олимпийские Игры в Пекине, которые уже не за горами. Поскольку нашей СДЮШОР недавно присвоен статус регионального центра олимпийской подготовки, ожидается, что сборы российской команды пройдут именно здесь. И Девятовский обоснованно считает: к столь ответственным стартам нужно готовиться не на озере Круглом в Подмосковье, а в родных стенах нашего манежа. К тому же до Китая от нас рукой подать, а это важно с точки зрения адаптации спортсменов. В своём мнении Максим не одинок, и будем надеяться, что Ленинск-Кузнецкий скоро станет стартовой площадкой для взлёта тимнастов к спортивным вершинам.

Девятовский, конечно же, мечтает снова выступить за сборную. Нам остаётся его поддержать в этом спортивном азарте. И дружно поболеть за Максима: когда наступит его черёд выйти на гимнастический помост.

В. ИВАНОВ:  
На снимке: встреча с главой города.

Фото М. НИКОНОВА.

УВД - 139 (на бензин - 50, вешевое обмундирование - 89);

КУМИ - 80 (на расходы).

ТУ пос. Никитинского - 1,35 (на зарплату - 75, на расходы по текущему содержанию учреждений - 60);

МП «УКС» - 825 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МП «УЕЗ ЖКУ» - 200 (на расходы по содержанию жилфонда);

С. ПАВЛОВА.  
Руководитель  
финансового отдела.

## ДЛЯ БУДУЩИХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Большая группа юных ленинск кузнецкан отмечена благодарственными письмами и поощрительными премиями областной избирательной комиссии за участие в конкурсе сочинений и рисунков на тему выборов.

Такой конкурс проводится среди будущих участников избирательного процесса и ставил своей целью воспитать общественно активных граждан, болеющих за судьбу своего города, Кузбасса и России. При этом школьники писали сочинения на тему «Если бы я был депутатом» и готовили свои плакаты, рисунки под лозунгом «Выборы - глазами детей». 27 лучших работ были отмечены поощрительными премиями облизбиркома, а победители получили благодарственные письма. Кроме того, ребятам были вручены календари и специальный журнал, где опубликованы их работы.

## НА СМОТРЕ МУЗЕЕВ

Сегодня городской краеведческий музей проводит презентацию своей экспозиции на областной выставке музеев Кузбасса в Кемерове.

Такая выставка организована в рамках проекта «Дни культуры в Кузбассе» и объединяет различные областные, муниципальные и ведомственные музеи. Наша экспозиция представлена двумя тематическими разделами, которые посвящены юным дарованиям города и людям земли Кузнецкой. Раздел детского творчества - это три десятка художественных работ, витрины декоративного искусства и материалы о наших юных дарованиях. В экспозиции «Люди земли Кузнецкой» выставлены паспортные символы города, визитная карточка краеведческого музея, а также фотографии, разнообразная информация о почетных ленинск-кузнецчанах, шахтерских рекордах рудника, героях Великой Отечественной войны, наших спортивных достижениях, научно-клиническом центре охраны здоровья шахтеров, учреждениях культуры. Вчера состоялось открытие выставки, а сегодня проходит презентация музеев территорий области.

И. ВЕТРОВ.

**В**КОНЦЕ апреля Сибирская угольная энергетическая компания (СУЭК) отметила свое пятилетие. И уже в течение трех лет она работает в Кузбассе. О том, каких результатов сумела достичь компания на сегодняшний день и каким видится ее завтра, наш корреспондент беседует с управляющим Ленинск-Кузнецким филиалом СУЭК Владимиром Петровичем БАСКАКОВЫМ.

- Владимир Петрович, прошло всего три года, как СУЭК работает в нашей области, но за это время ей удалось завоевать авторитет среди кузбассовцев. И это не случайно: в экономике и социальной политике кузбасских угледобывающих предприятий компании изменились к лучшему – налицо. Какие перемены вы посчитали бы самыми главными?

- Самое главное, пожалуй, заключается в том, что компания дала предприятиям будущее. Все они из убыточных превратились в стабильно работающие и, за редким исключением, прибыльные. Буквально в первый год мы стабилизировали их материально-техническое снабжение, начали инвестировать средства в развитие и модернизацию производства. Более чем в два раза удалось повысить заработную плату – в прошлом году в среднем она составила около 13 тыс. рублей.

Очень важно, что у предприятий появилось понятное будущее, понятные перспективы. Первым делом были разработаны 5-летняя программа развития, затем – 10-летняя. В итоге есть понимание, как будет происходить развитие каждого предприятия и какова его перспектива на ближайшие 15 лет. А это залог стабильности. При этом мы существенно нарастили объемы добычи угля – на 34 проц., объемы продаж – на 40 проц. А учитывая, что филиал в Ленинске-Кузнецком – экспортно-ориентированный, отметим, что до 60 проц. выросла и доля экспортной продукции нами продуцируемой нами продукции. Все это – подтверждение тому, что ситуация не просто выровнялась, но и имеет тенденцию к постоянному улучшению. СУЭК работает сегодня с ведущими энергетическими компаниями Европы, уделяет повышенное внимание вопросам качества продукции и надежности поставок. Не случайно СУЭК в Англии по итогам прошлого года признана лучшим зарубежным поставщиком энергетического угля. Эти меры позволили компании в сложной ситуации, когда цены на уголь резко снизились, сохранить для кузбасских углей нишу на внешнем рынке.

- Вы упомянули о программе развития предприятий до 2010 года. Что в ней намечено на ближайшие годы?

- Нам уже удалось значительно повысить потенциал предприятий. Но очень важно, что возможности роста объемов производства не исчерпаны: совместно с коллективами мы находим новые технологические решения, чтобы еще больше улучшить качество работы, повысить производительность труда и на основе этого формировать базу дальнейшего существования и стабильного развития предприятий. Если в 2005 году общий объем добычи

предприятиями СУЭК в Кузбассе составил около 24 млн. тонн угля, то в нынешнем году планируется добить 28 млн. тонн, а в течение 2007–2008 годов выйти на уровень 35 млн. тонн угля. Это будет очень хороший результат.



лей сможет поднять КПД котлов и работать более эффективно.

- Владимир Петрович, с самого начала одной из приоритетных своих задач СУЭК провозглашала обеспечение безопасности работы на угледобывающих предприятиях...

- Отношение нашей компании к вопросу безопасности шахтерского труда полностью соответствует устремлениям в этом отношении администрации области. К сожа-

так. На шахте имени Кирова, в частности, запущена новая лава, и нагрузки сегодня там составляют 7,5–8,5 тыс. тонн в сутки. Такие показатели получены именно за счет комплексной системы газопонижения, без которой максимальный режим работы лавы составил бы 3–3,5 тыс. тонн. Следующий этап – "собрать" и выдать газ на поверхность, где произвести его утилизацию. Скорее всего, это будет выработка электроэнергии.

тики, в научной деятельности, сотрудничать с учеными и институтом, оказывая материальную поддержку, направленную даже на повышение зарплаты преподавателям, чтобы повысить качество преподавания.

- А какие сейчас приоритеты у СУЭК в Кузбассе в сфере социальной политики?

- В прошлом году на региональные и корпоративные социальные программы СУЭК в Кузбассе было направлено почти 680 млн. рублей. В этом году тоже продолжаем помогать области. Например, только что состоялось открытие школы в пос. Карагайла, полностью отремонтированной на наши средства.

Мы хотим, чтобы сотрудники наших предприятий ощущали заботу о себе. Уже в первых числах мая запланированы оздоровительные заезды ветеранов в профилакторий шахты "Полысаевская", где в общей сложности отдохнут 100–120 ветеранов. На эти мероприятия и выплату дополнительных сумм к пенсиям СУЭК выделяет 35 млн. рублей. Мы рассматриваем это как должное отношение к ветеранам. Приближается период детского отдыха. Дети шахтеров тоже не останутся без внимания, примерно 20–26 процентов из них отдохнут в различных оздоровительных учреждениях.

- СУЭК с самого начала работы в Кузбассе провозгласила прозрачность своих намерений и действий. Почему вы придаете этому такое значение?

- Мы хотим быть понятными в своих действиях и каждому работнику наших предприятий, и всем кузбассовцам. СУЭК придерживается той точки зрения, что прозрачность компании, достоверность информации, которую она дает, является решающей для репутации компании, для отношения к ней партнеров, а значит, и для заключения контрактов, получения кредитов. Мы не делаем тайны из наших налоговых платежей. И таких примеров как в Кузбассе, так и по России в целом весьма и весьма немного. В 2003 году наша компания направила в консолидированный бюджет области 700 млн. рублей, в 2004 году – 1,1 млрд., в 2005 году – 1,6 млрд. И, кстати, к началу 2006 года мы закрыли все налоговые долги, которые достались нам вместе с предприятиями от прежних собственников. Мы никогда не забываем, что скрупулезное выполнение налоговых обязательств перед государством – первейшая обязанность бизнеса, считаем такой подход правильным и выгодным для бизнеса: плати налоги там, где работаешь. За счет этого развивается регион, улучшается социальная обстановка на его территории. А это, в свою очередь, улучшает инвестиционный климат, выгодно для развития бизнеса. Вот и выходит: честность и прозрачность – лучшая политика.

Беседовала  
Т. КРАСНОСЕЛЬСКАЯ.

**Владимир Баскаков:**

## ЧЕСТНОСТЬ И ПРОЗРАЧНОСТЬ – ЛУЧШАЯ ПОЛИТИКА

- Инвестиционная программа СУЭК в Кузбассе, рассчитанная на 2004–2010 годы, предусматривает постоянное увеличение финансирования. Такая позиция полностью отвечает интересам региона, направленным на создание новых рабочих мест, рост зарплаты шахтеров и доходной части бюджета области. А какие крупные инвестиционные проекты вы выделили бы особо?

- СУЭК держит курс на глубокую модернизацию своих предприятий в Кузбассе: если в 2004 году инвестиции составили 3,1 млрд. рублей, то в нынешнем сумма инвестиций на поддержание и развитие производства, технику безопасности, экологию увеличится до 4,3 млрд. рублей. К наиболее крупным инвестиционным проектам можно отнести приобретение горнопроходческого оборудования для шахт "Киселевского куста", новый проект дальнейшего развития шахты "Котинская" и шахты № 7 ИК "Соколовская", где планируется строительство обогатительной фабрики. Рассматривается вопрос по развитию шахты имени Кирова, шахты "Комсомолец". Кроме того, в нынешнем году на шахту имени 7 Ноября планируется поставка нового очистного комплекса – серебряной техники, которая позволит работать в режиме добычи 3–3,5 млн. тонн угля с одной лавы. В течение года будет выполнено проектное решение по шахте "Красноярская", продолжается дальнейшее развитие шахт "Полысаевская", "Октябрьская". Мы ведем совместную работу с Беловской ГРЭС по поставке туда углей, с целью выстроить производство так, чтобы энергетики могли оптимизировать работу своего оборудования. На наш взгляд, этот проект даст и нам и энергетикам немалые плюсы. Для нас важно, что мы получим стабильного потребителя с гарантированными объемами поставки, а "Кузбассэнерго" благодаря качеству поставляемых уг-

леннию, сегодня любое производство, в том числе и горное, пока еще не позволяет избежать травматизма на предприятиях. На сегодня это самая страшная в угольной отрасли беда: можно исправить производственные просчеты, а вот человеческую жизнь не вернуть, здоровье иногда вернуть тоже не получается. Мы проделали достаточно серьезную работу по обеспечению безопасности труда на наших предприятиях. В результате удалось сократить показатели травматизма практически в полтора раза. За первые два года по отдельной программе на решение этого вопроса было направлено около 400 млн. рублей. Кроме того, в рамках координационного совета по технике безопасности при администрации Кемеровской области СУЭК приняла 5-летнюю программу, в рамках которой в технику безопасности будет вложено около 2,5 млрд. рублей. Это самая большая по объему финансирования безопасности труда шахтеров программы в Кузбассе. Только в нынешнем году в эту сферу будет перечислено свыше 800 млн. рублей. Но, несмотря на проделанную работу и реально полученные результаты, считаем, что находимся лишь в начале того пути, по которому должны выйти к снижению травматизма до уровня ведущих мировых держав. Совет директоров компании поставил очень жесткую задачу – выйти на эти показатели в течение 2–3 лет. Так что работы в этой области предстоит еще много.

- Наверное, в продолжение темы самое время будет сказать и о методе предварительной дегазации угольных пластов, который СУЭК применяет сегодня на шахте имени Кирова?

- Главное – что это системный проект по обеспечению безопасности труда рабочих, охватывающий все вопросы, связанные с газопонижением в шахтах. Уже можно говорить о некоторых результа-

тах. Мы рассчитываем, что к середине будущего года проект будет закончен в комплексе. Реализуемый на шахте имени Кирова проект интересен для нас тем, что его окончание позволит изучить результат, понять, как дальше эффективнее выстроить производственный процесс. И тогда проект можно будет применять на других проблемных предприятиях, таких, как шахты "Комсомолец", "Полысаевская".

- Внедрение новых проектов, новых технологических решений, основанных на модернизации производства, наверняка требует и новых подходов к кадровому вопросу.

- Утверждение, что кадры решают все, сегодня, пожалуй, актуально как никогда. Главной задачей для российской угольной промышленности на ближайшие 3–5 лет будет борьба за производительность труда. Если мы в этой сфере добьемся хороших результатов, то наша отрасль сохранит свои позиции на внешнем рынке, можно будет рассчитывать на более высокие темпы роста доходов горняков. Для нас это очень важно, потому что, как я уже говорил, предприятия СУЭК в Кузбассе по большей части экспортно-ориентированные. Учитывая, что производительность ведущих мировых компаний в 3–5 раз выше, чем у нас на самых ведущих предприятиях, мы понимаем: подготовка современных кадров должна быть в центре нашего внимания. У нас разработана долгосрочная программа "Кадры". Хотя о конкретных результатах говорить рано, поскольку и с Ленинск-Кузнецким ПТУ № 38, и с КузГТУ работаем только два года. Нам придется еще несколько лет ждать, пока ребята придут на предприятия. Но именно такой подход еще раз говорит о стабильности компании, которая вкладывает средства в будущий потенциальный персонал. Мы готовы поддерживать ребят во время практи-

## НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

### Кто к бабушке пришел?

Ну, кто этого не знает, что в гости к бабушке обычно приходят внуки? В нашем случае к бабушке пришли... друзья внука. А сам он дождался их в машине "такси" неподалеку от дома.

Дело в том, что у внука (на зовем его Костей) возникли жизненные трудности: занял он 12 тысяч рублей, отдавав которые уж очень не хотелось, Думал он думал и нашел "выход" из создавшейся ситуации. Для осуществления своего замысла пригласил закадычных друзей. Решение проблемы было в следующем: забрать из дома бабушки имеющуюся там ружье и, вооружившись, отправиться на разборки со сво-

им кредитором. Вот за ружьем-то друзья его и отправились. А внук предупредил бабушку, чтобы в это время она была дома, ждала его в гости.

Ничего не подозревающая бабушка действительно поджидала внука и поэтому, едва засыпав стук в дверь, потопротискалась ее открыть. Двое незнакомых молодых людей принялись действовать ловко и без промедления. Один (кстати, только что освободившийся из мест лишения) обмотал лицо пожилой женщины скотчем. А другой, со слов внука, хорошо ориентирующийся в обстановке дома, направился к ружью, золотым изделиям и деньгам. Золото и деньги предназначались для них в качестве "оплаты".

Добыча в общей сложности составила пять тысяч рублей. Причем у женщины забрали все деньги до копейки. Грабители передали ружье дожидавшему-

ся ими внуку, ни словом не обмолвившись, что забрали у бабушки золотые изделия и деньги. В этот же день внук приезжал домой к одному из них и просил, чтобы он изготовил из двухствольного охотничьего ружья обрез. Тот соглашается.

Виновные были установлены, задержаны, по данным факта возбуждено уголовное де-

яния. Жили-были трое друзей. Один из них в недавнем прошлом был судим за разбой, а двое из недавнего времени оставались законопослушными

гражданами. Встретились они для того, чтобы "развлечься". А в их понимании сделать это возможно только за бутылкой спиртного. После выпивки "развлечения" решили продолжить. Только на сей раз соединить приятное с полезным, а именно: прогуляться по городу и по ходу движения обзавестись мобильными телефонами для каждого, хотя у обоих "соток" имелись. Но очень уж хотелось "подигровок".

Двинулись с улицы Орджоникидзе в центр города. Жертву присмотрели на проспекте Кирова: молодую девушку лет тридцати, с полистиленовым пакетом и сумочкой в руках. Вырвать сумку с первого раза не удалось. Владелица, естественно, возмутилась поведением парней. Ах, так, "обиделись малыши", и один из них ударом свалил девушку на землю. Тут уж сумка досталась беспредметственно. Но, несмот-

ря на это, парни нанесли лежащей девушке несколько ударов ногами.

В сумке оказалось всего 230 рублей. На них решили приобрести пиво. И пошли гулять дальше, на ходу попивая пиво. Недалеко от спортманежа примирили мужчину, видимо, возвращающегося с работы домой. У него для начала спросили, который час, рассчитывая на то, что он даст сотовый телефон. Тем временем один из хулиганов, разбив о бордюр бутылку, стал угрожать мужчине осколком отбитого бутылочного горлышка, который в этом виде представляет довольно грозное оружие. И поскольку мужчина не торопился сообщать о времени, потребовали у него куртку, деньги... Оценив неравность сил: трое против одного, мужчина отдал сто рублей и телефон. "Расщедрившись" грабители решили оставить ему куртку и отправились своей дорогой.

Мужчина же пошел домой, навстречу емушли трое парней, к которым он и решил обратить-

ся за помощью. Так, мол, и так, ребята. Что же это делается на свете: грабят, требуют куртку, да еще и угрожают при этом разбитыми бутылками?.. Парни встрепенулись и бросились за обидчиками, хотя мужчина был им абсолютно незнаком. Увидев погоню, грабители бросились врассыпную. Но одного из них (как раз судимого в прошлом) "добровольцы-дружинники" догнали и отобрали деньги и телефон. А в это время по дороге проезжала машина милиционерского патруля, которому грабителя и сдали.

Дальнейшие события складывались сами собой: задержание, доставление подозреваемых в УВД, возбуждение уголовного дела.

Так что вывод напрашивается сам собой: человек человеку должен оставаться другом, братом и товарищем. Сегодня ты оказался в беде – и тебе пришли на помощь. А завтра ты выступишь защитником за правое дело. Тогда и справедливости будет легче торжествовать.

Пресс-служба УВД города.

### А человек человеку всё-таки друг

# ИСКУССТВО ГРАНИЦ НЕ ИМЕЕТ

Приезд юной пианистки из Турции, лауреата международных конкурсов Букет Картал в наш город стал воплощением первого проекта международного фестиваля "Радуга юных талантов в Кузбассе" в рамках празднования 15-летия губернаторского культурного центра "Юные дарования Кузбасса". А в целом мероприятие отражает основные содержательные позиции приоритетного регионального национального проекта "Культура".

Букет Картал выступила с концертом, в котором приняли участие и творчески одаренные юные кузбассовцы, в детской музыкальной школе № 12.

В беседе с директором губернаторского культурного центра "Юные дарования Кузбасса" И.П. Холкиной я постаралась чуть больше узнать о Букет. По ходу интервью к нам присоединилась и ее мама – Суна Картал, и тогда Ирине Петровне приходилось брать на себя роль переводчика.

– Ирина Петровна, чем эта 15-летняя пианистка настолько привлекла ваше внимание, что вы решили включить ее концерты по Кузбассу в программу фестиваля?

– Как вы уже знаете, Букет является лауреатом четырех международных конкурсов – в Сербии, Словении, Македонии, Бельгии. И это свидетельствует о том, что девочка – уникально одаренный ребенок, поскольку музыкой она занимается всего четыре года. Но уже сегодня в ее программе – произведения из программы студентов консерватории. В ее репертуаре – сложнейшие произведения русской классики, европейских композиторов. Специалисты дают высокую оценку уровня технического мастерства Букет, ее умению мыслить, работать с роялем.

Мама Букет считает, что во многом это заслуга русских педагогов, в свое время закончивших консерваторию имени П.И. Чайковского, которые занимаются с девочкой в Турции. Букет – одна из немногих детей в Европе, попавшая в центр внимания международной программы "Новые имена". Вета Воронова, президент программы, посещая международные конкурсы с участием подрастающих музыкантов, приглашает самых выдающихся и ярких детей в международные проекты, проходящие под эгидой ЮНЕСКО в г. Сузdal, где я встретилась с Букет. И когда

я услышала ее игру, то поняла, что нам в Кузбассе нужно сделать такой международный проект, в котором бы привлекли участие дети из разных стран.

Ленинск-Кузнецкий – это четвертый город, где Букет участвует в концертах. Мы специально проводим эти концерты в детских музыкальных школах городов, преследуя просветительские задачи.

**Пока Букет, вместе с другими участниками концерта, была занята на репетиции, мы побывали в детской художественной школе № 4, чтобы Суна Картал получила наиболее полное впечатление о возможностях развития наших детей своих творческих способностей. Суна осталась в восторге и от музыкальной, и от художественной школы. Причем заметила, что в Турции вообще нет последних (что, скорее всего, объясняется законами шариата), и люди с художественными на- склонностями любого возраста просто не имеют возможности применить или развивать свой талант. А я попросила Суну немного рассказать о дочери.**

– Букет наша младшая дочь. Старшая тоже в свое время занималась музыкой, но не стала продолжать учбу. Букет – 15 лет, и она учится в школе при Бекенском университете в г. Стамбуле, где, наряду с общеобразовательными предметами, занимается и му-

зыкой. Школа считается самой лучшей в стране, обучение стоит пять тысяч долларов в год. Для семьи Картал – это довольно дорого. Но Букет получает небольшую стипендию, и в результате ее обучение обходится всего в две тысячи. Через год дочь заканчивает школу, и самая заветная ее мечта – продолжить образование в России. И уже сегодня можно сказать, что она осуществилась. За два дня до приезда в Кузбасс Букет была на мастер-классе у профессора Московской консерватории, и он пригласил ее учиться в дальнейшем у него в классе. Это большое счастье для Букет. И они, родители, тоже согласны на эту учебу, хотя стоимость ее будет выше, чем сейчас. Но они знают, что дочь очень талантлива и ей нужно получить высшее музыкальное образование, тем более, что это произойдет в лучшей школе мира.

**Учащиеся музыкальной школы, безусловно, особые слушатели. Во время концерта в зале стояла полная тишина, прерываемая аплодисментами по окончании исполнения того или иного произведения. А Букет играла пьесы своих любимых композиторов – Шопена, Грига, Баха, Бетховена. Девочке в полной мере удалось доказать, что музыка не имеет границ, не нуждается в "переводе" на какой-либо язык и в талантливом исполнении понятна всем.**

**Букет Картал стала первой ласточкой. Однако Ирина Петровна Холкина пообещала не обходить вниманием наш город и по приезде талантливых детей-музыкантов из других стран, ведь фестиваль будет продолжаться в течение 2006-2007 годов. Нам остается ждать новых гостей и удивляться и радоваться тому, что в мире и у нас, в Кузбассе, так много талантливых, творчески одаренных детей.**

Интервью вела О. МАРТОВА.

## Национальный проект: КУЛЬТУРА

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ детской библиотеке имени В.Г. Белинского состоялся семинар "Формирование информационной культуры читателей в библиотеках и образовательных учреждениях", участие в котором приняли библиотекари городской детской и 16

работников школьных библиотек Ленинск-Кузнецкого района. Семинар предусматривал работу по обмену опытом в формировании информационной культуры личности.

Инициатива делового общения принадлежала методисту Ленинск-Кузнецкого районного управления образования Любови Александровне Мариненко. Перенять опыт работы съехались библиотекари из 15 сельских школ. Для участников семинара было представлено большое количество красочно оформленных тематических выставок, включающих изобилие печатной продукции под общим названием "Методическая копилка": сценарии, памятки, буклеты, листовки и другую литературу.

Ключевым моментом семинара стал показательный урок в школе. Именно библиотечными уроками зовутся занятия с детьми по усвоению информационной грамотности. Не секрет, что наш читатель слабо владеет навыками поиска, отбора и анализа необходимой информации. Сотрудники библиотеки часто наблюдают, как трудно ребёнку найти нужную информацию даже среди литературы, подобранный по его же заказу библиотекарем. Ребята среднего возраста обнаруживают полнейшее неумение при пользовании словарями и справочниками, стар-

шеклассники боятся подойти к каталогам. Здесь-то и требуется активная помощь работника библиотеки.

На протяжении последних четырех лет в библиотеке им. Белинского ведется целенаправленная работа по программе "Азы информационной культуры" созданной библиографом Светланой Александровной Апариной для учащихся вторых-четвертых классов. Именно в этом возрасте дети должны владеть навыками самостоятельного выбора книг и поиска нужной информации, иметь представление о структуре книги и уметь определить примерное содержание при беглом её просмотре.

Одну из задач, поставленных в своей программе, Светлана Александровна и продемонстрировала на показательном уроке "Структура книги, или Кто в книге главный?" во 2б классе школы № 38, учащиеся которого являются непосредственными участниками в реализации программы.

Итогом урока послужило практическое занятие, в ходе которого дети из представленного им макета книги должны были правильно ее оформить. С заданием справилось большинство детей, что стало лучшим показателем усвоенного на уроке материала. На "отлично" был оценен урок и его гостями. Заключительная часть семинара была посвящена обмену опытом между его участниками.

М.ШМАЛЬЦ.

Замдиректора библиотеки по работе с детьми.

# ВЛАСТЕЛИНЫ ИНФОРМАЦИИ

## ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

### Протокол № 1

рассмотрения и оценки котировочных заявок г.Ленинск-Кузнецкий 2 мая 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок: производство работ по внутреннему ремонту душевой и прачечной оздоровительного лагеря "Орёлёнок"

2. Состав котировочной комиссии.

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

председатель котировочной комиссии:

Гутяр В.Р. - директор ОАО "КЭСК";

члены котировочной комиссии:

Чернышева Л.Г. - начальник отдела цен администрации города;

Пятышева М.Х. - главный бухгалтер ОАО "КЭСК";

Сметанин А.П. - исполнительный директор ОАО "УВКХ";

Ковалев И.Н. - исполнительный директор ОАО "ГЭС";

Захаров А.М. - инженер ПТО ОАО "КЭСК";

секретарь конкурсной комиссии

Фёдоров А.В. - секретарь ОАО "КЭСК".

3. Уполномоченным органом является ОАО "Коммунальная энергетическая сервисная компания",

почтовый адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6. Адрес электронной почты: energosomp@ktr.km.ru

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 2 мая 2006 года до 10 часов 25 минут 2 мая 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://kesk.kuzbass.net> в сети Интернет 24 апреля 2006 г.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Производство работ по внутреннему ремонту душевой и прачечной оздоровительного лагеря "Орёлёнок".

6.2. Срок выполнения работ: 9 июня 2006 г.

6.3. Соответствие выполненных работ СНиП и проектной документации.

6.4. Максимальная цена контракта – 250 000 (двести пятьдесят тысяч) рублей.

6.5. Оплата перечислением денежных средств на расчетный счет поставщика по началу работ (предоплата).

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 2 мая 2006 г. 10 часов 00 минут (время местное) поступило 3 (три) котировочных заявок на бумажном носителе, как это зафиксировано в "Журнале регистрации поступления котировочных заявок" (приложение 1 к Протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок), следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Адрес электронной почты (при его наличии)	Точное время поступления котировочной заявки
1.	ООО «Менеджер-Т»	г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 24		27.04.2006 г. 11.25 местного времени
2.	ООО «Менеджер-Плюс»	г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 26		27.04.2006 г. 13:40 местного времени
3.	ООО «СТЭК»	г.Ленинск-Кузнецкий,		27.04.2006 г. 13:45 местного времени

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов (приложение № 2) следующее решение:

8.1. Предложение о наиболее низкой цене товаров, работ, услуг составило 248000 (двести сорок восемь тысяч) рублей 00 копеек.

8.2. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок ООО "Менеджер-Плюс", г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 26.

Цена муниципального контракта составляет 248 000 (двести сорок восемь тысяч) рублей 00 копеек.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика, уполномоченного органа. Второй экземпляр протокола и проект государственного (муниципального) контракта, который составляется путем включения в него условий исполнения контракта, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, и цены, предложенной победителем запроса котировок в котировочной заявке, заказчик, уполномоченный орган в течение двух дней со дня подписания протокола обязуются передать победителю в проведении запроса котировок.

10. Настоящий протокол подлежит опубликованию в "Городской газете" и размещению на официальном сайте <http://kesk.kuzbass.net>.

Подпись членов комиссии.

### Протокол № 2

#### проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок

Управление здравоохранения, г. Ленинск-Кузнецкий, 11 мая 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок:

1.1. Ремонт клинической лаборатории взрослой поликлиники

№ 2 по адресу: пр-т Ленина, 31;

1.2. Рекламное оформление зданий лечебных учреждений из объемных букв с подсветкой;

2. На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Бусовиков П.В.

Члены котировочной комиссии:

Балдина Н.А., Крылова Г.В., Герасимов Н.И.

Секретарь котировочной комиссии: Ситникова Н.Г.

3. Муниципальным заказчиком является управление здравоохранения администрации г. Ленинска-Кузнецкого, адрес: 652502, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зорина, 1, адрес электронной почты: [uzdwork@lnk.kuzbass.net](mailto:uzdwork@lnk.kuzbass.net)

4. Процедура: рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 11 мая 2006 года до 11 часов 00 минут 11 мая 2006 года по адресу: ул. Зорина, 1.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/> в сети Интернет 28 апреля 2006г.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении котировок, являются следующие:

## ЛЬГОТЫ НА ПРОЕЗД

Правовой базой для предоставления льгот на проезд пенсионерам в период с 1 мая по 1 октября является Закон Кемеровской области № 21-ОЗ от 26.06.1997 г., который называется "О сезонном предоставлении льгот отдельным категориям граждан на проезд в пригородном сообщении автомобильным, железнодорожным и водным транспортом". В статье 1 данного Закона говорится, что пенсионерам предоставляется бесплатный проезд в будние дни, с понедельника по четверг, на электропоездах, городских и пригородных автобусах и водном транспорте.

Статья 2 предусматривает возмещение расходов, связанных с выполнением статьи 1, транспортным

предприятиям из бюджета Кемеровской области.

Для выполнения статьи 2, в целях обеспечения эффективного и рационального использования средств областного бюджета в 2004 г. губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев подписал распоряжение № 514-р от 26.04.2004 г. "Об утверждении Правил предоставления бесплатного проезда пенсионерам и возмещении предприятиям выпадающих доходов, связанных с реализацией Закона Кемеровской области № 21-ОЗ от 26.06.1997 г."

В пункте 4 данных Правил обозначен перечень предприятий транспорта, являющихся получателями бюджетных средств на возмещение выпадающих доходов в связи с выполнением требо-

ваний вышеизложенного Закона. Согласно этому перечню, в г. Ленинске-Кузнецком получателем средств бюджета Кемеровской области является только филиал Беловского ГПАТП - Ленинск-Кузнецкая автоколонна.

Таким образом, в городе Ленинске-Кузнецком пенсионеры, не имеющие основания для бесплатного проезда в общественном транспорте согласно другим федеральным, областным и местным законам, имеют возможность бесплатно проехать в автобусах, прилежащих филиалу Беловского ГПАТП - Ленинск-Кузнецкой автоколонне, в городском и пригородном на-

правлениях с понедельника по четверг в период с 01.05.2006 г. по 30.09.2006 г.

А. ГОЛЯНСКИЙ.

Заведующий отделом промышленности, транспорта и связи.

Для УПОРЯДОЧЕНИЯ работы кладбищ с 15.05.2006 г. колка могил на территории кладбищ производится: в районе 10-го участка – предпринимателем В.И. Прозоровым, в районе п. Байкаим – предпринимателем А.С. Баевым, с которыми заключен договор на содержание и охрану кладбищ по итогам проведенного в августе 2005г. конкурса.

Все остальные организации и частные лица оказывают ритуальные услуги на территории города согласно своим прейскурантам, согласованным отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

Постановлением Совета народных депутатов г. Ленинска-Кузнецкого от 26 февраля 2004 г. № 5 утверждены "Правила содержания мест погребения и порядок деятельности общественных кладбищ на территории города", в соответствии с которыми:

отвод и предоставление участка земли для погребения тела (останков) человека после его смерти осуществляется в районе 10-го участка – предпринимателем В.И. Прозоровым, кладбища в районе п. Байкаим – предпринимателем А.С. Баевым и документально оформляется при приеме заказа на оказание услуг по погребению. Заказ на оказание услуг по погребению оформляется на едином типовом бланке строгой отчетности (счет - заказ). Время захоронения устанавливается по согласованию с заказчиками при оформлении заказа. Стоимость услуги по ведению журнала захоронений и выдаче документа, удостоверяющего захоронение, составляет 80 рублей. Норма отвода земельного участка для захоронения умершего составляет площадь 5 кв. м (2,5x2). Этот участок предоставляется бесплатно. Расстояние между могилами должно быть по длинным сторонам не менее 1 м, по коротким – не менее 0,5 м. Глубина могилы для захоронения гроба должна составлять не менее 1,5 м от поверхности земли до крышки гроба. В границах участка, отведенного для захоронения, разрешается посадка зеленой изгороди из кустарника (кроме деревьев) с последующей ее подстрижкой.

В случае предоставления гражданам участков земли на общественном кладбище города для создания семейного (родового) захоронения, В.И. Прозоров, А.С. Баев заключают с гражданином договор о закреплении места захоронения. Макси-

мальный размер участка земли для семейного (родового) захоронения – 25 кв.м.

Оплата услуг по оформлению похорон и содержанию мест захоронения производится по тарифам, согласованным с отделом контроля цен и тарифов администрации г. Ленинска-Кузнецкого и предусмотренным договором.

На территории кладбища посетителям запрещается: копать могилы без разрешения администрации кладбища, портить надмогильные сооружения, засорять территорию, ломать зеленые насаждения, рвать цветы, выгуливать собак, пасти сельскохозяйственных животных, разводить костры, добывать песок и глину, резать дерн.

Правоотношения, связанные с погребением умерших граждан, регулируются Федеральным законом от 12.01.1996 N8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» и Законом Кемеровской области от 18.11.2004г. № 82-ОЗ «О погребении и похоронном деле в Кемеровской области».

Если погребение осуществлялось за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, им выплачивается социальное пособие на погребение в размере 1300 рублей (с применением районного коэффициента).

Выплата социального пособия на погребение производится в день обращения на основании справки о смерти:

органом, в котором умерший получал пенсию;

организацией, в которой работал умерший либо работает один из родителей или другой член семьи умершего несовершеннолетнего;

органом социальной защиты населения по месту жительства в случаях, если умерший не работал и не являлся пенсионером, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 196 дней беременности.

При заключении договора на оказание ритуальных услуг с организациями или предпринимателями администрация города рекомендует гражданам более детально оговорить виды, все условия и размеры оплаты оказываемых услуг.

Л.ЧЕРНЫШЕВА.

Заведующий отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

## К ПОСЛЕДНЕМУ ПРИСТАНИЩУ

надмогильные сооружения, засорять территорию, ломать зеленые насаждения, рвать цветы, выгуливать собак, пасти сельскохозяйственных животных, разводить костры, добывать песок и глину, резать дерн.

Правоотношения, связанные с погребением умерших граждан, регулируются Федеральным законом от 12.01.1996 N8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» и Законом Кемеровской области от 18.11.2004г. № 82-ОЗ «О погребении и похоронном деле в Кемеровской области».

Если погребение осуществлялось за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, им выплачивается социальное пособие на погребение в размере 1300 рублей (с применением районного коэффициента).

Выплата социального пособия на погребение производится в день обращения на основании справки о смерти:

органом, в котором умерший получал пенсию;

организацией, в которой работал умерший либо работает один из родителей или другой член семьи умершего несовершеннолетнего;

органом социальной защиты населения по месту жительства в случаях, если умерший не работал и не являлся пенсионером, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 196 дней беременности.

При заключении договора на оказание ритуальных услуг с организациями или предпринимателями администрация города рекомендует гражданам более детально оговорить виды, все условия и размеры оплаты оказываемых услуг.

Л.ЧЕРНЫШЕВА.

Заведующий отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

## ЭКОЛОГИЯ УПУЧШИТСЯ

Уважаемые жители города, проживающие в районе котельной № 21!

Отвечая по поручению главы города В.К. Ермакова на ваше письмо в администрацию города, сообщаю, что во время подготовки к отопительному сезону 2005/2006 года на котельной №21 был произведен монтаж одного циклона (первая очередь). В настоящее время ведутся работы по монтажу второго циклона. После пуска его в эксплуатацию существенно уменьшится выброс в атмосферу сажи, экологическая ситуация в данном районе значительно улучшится.

Одновременно сообщаю, что, согласно программе социально-экономического

развития города до 2010 года, намечено закрыть эту котельную с переключением системы центрального отопления данного района на котельную шахты им. 7 Ноября.

Работа будет осуществляться поэтапно: 2006 год - проведение экспертизы рабочего проекта;

2007 год - прокладка теплотрассы с разводящими сетями;

2008 год - строительство теплового пункта и монтаж оборудования. Выполнение указанных мероприятий позволит закрыть не только котельную № 21, но и котельные № 33, 34, расположенные в этом районе.

С.КНУТАРЕВ.

Заместитель главы города по ЖКХ.

покупатель – Иглов В.И.; цена сделки – 92 269,2 руб.;

- земельного участка площадью 62,5 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 2а; покупатель – Коняхина И.Б., цена сделки – 8940 руб.;

- земельного участка площадью 123,1 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 71б; покупатель – Коняхина И.Б., цена сделки – 71 140,65 руб.;

- земельного участка площадью 139,8 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мухоморова, 1а; покупатель – Коняхина И.Б., цена сделки – 27 659,4 руб.;

- земельного участка площадью 74,2 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шевцовой, 11а; покупатель – Коняхина И.Б., цена сделки – 14 104,65 руб.;

- земельного участка площадью 41,9 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 61а; покупатель – Коняхина И.Б.; цена сделки – 8215,8 руб.;

- земельного участка площадью 101,8 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 48а; покупатель – Коняхина Н.Б.; цена сделки – 22 197,6 руб.;

- земельного участка площадью 115 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 28а; покупатель – Коняхина И.Б.; цена сделки – 22 636,2 руб.;

- земельного участка площадью 286,9 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Суворова, 16а; покупатель – Мустафин Ф.В.; цена сделки – 59 054,25 руб.;

- земельного участка площадью 945,8 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Суворова, 264а; покупатель – Мустафин Ф.В.; цена сделки – 78 632,4 руб.;

- земельного участка площадью 10,3 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Толбухина, 17; покупатель – Мустафин Ф.В.; цена сделки – 4296 руб.;

- земельного участка площадью 112,8 кв.м, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 8б; покупатель – Матюшкин Е.В.; цена сделки – 19 706,4 руб.

## ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ШВЕЙНЫХ ИЗДЕЛИЙ

из г. Иванова

в ЦДК

19 мая

с 9 до 18 часов

### В ассортименте:

постельное бельё из ситца и бязи, мужские сорочки, женские халаты и платья, малярные полотенца, одеяла, подушки.

ЧП Корсакова Г.И.  
Свидетельство № 2172  
от 11.02.2002г.

## Вниманию болельщиков!

В четверг, 18 мая, "Заря" проводит очередную игру в Первенстве России по футболу. Наш соперник в домашнем матче – команда "Океан" из Находки.

Начало игры – в 18 часов на стадионе "Шахтер". Поболеем за наших!



УТЕРИ

Утерянный военный билет АН № 0726028 на имя Романа Юрьевича Арютина считать недействительным.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 15.05.2006г.

Печать офсетная.  
Заказ 1244.  
Цена в розницу - договорная.

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 6108